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Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 12.11.2008. a osaühingule Schütt OÜ (registrikood
10803579) trahvimäärus Ä 21594/M4: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses osaühingule Schütt
OÜ (10803579), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni. Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600016549 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 21594/M4 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 13.11.2008. a osaühingule Maideks (registrikood 10351491)
trahvimäärus Ä 10362/M7: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses osaühingule Maideks
(10351491), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni. Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600016646 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 10362/M7 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 11.11.2008. a Osaühingule Storno (registrikood 10939675)
trahvimäärus Ä 29013/M4: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses Osaühingule Storno
(10939675), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni . Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600016358 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56



lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 29013/M4 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 14.11.2008. a osaühingule Voriva-K (registrikood 10183467)
trahvimäärus Ä 2558/M3: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja
jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses osaühingule Voriva-K (10183467),
trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni . Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S
Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile 10563600016769 30 päeva jooksul, alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel
riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS
SEB Pangas 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate
kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu
registriosakond 2900072709. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4
alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 2558/M3 väljavõtte väljaandes
Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 29.10.2008. a Osaühingule Dedun (registrikood 11091520)
trahvimäärus Ä 29318/M1: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses Osaühingule Dedun
(11091520), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni. Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600015003 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 41411/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 12.11.2008. a osaühingule Fearnley Trading (registrikood
11077276)trahvimäärus Ä 27785/M5: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses osaühingule
Fearnley Trading (11077276), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni.Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600016439 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele



rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 27785/M5 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 11.11.2008. a osaühingule SAUNALAHTI EESTI OÜ
(registrikood 11005851) trahvimäärus Ä 26366/M4: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses
osaühingule SAUNALAHTI EESTI OÜ (11005851), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni.
Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank
a/a 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600016387 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 26366/M4 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 07.11.2008. a osaühingule OÜ KALON (registrikood
11102850) trahvimäärus Ä 33752/M1: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses osaühingule OÜ
KALON (11102850), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni. Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600015618 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond
2900072709.Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 33752/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 07.11.2008. a Profmet Osaühingule (registrikood 11101744)
trahvimäärus Ä 33836/M2: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses Profmet Osaühingule



(11101744), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni . Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600015595 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 33836/M2 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 07.10.2008. a osaühingule TÜKE (registrikood 10627119)
trahvimäärus Ä 17568/M4: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses osaühingule TÜKE (10627119),
trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni. Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S
Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile 10563600013649 30 päeva jooksul, alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse
trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud.
Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel
riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS
SEB Pangas 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate
kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu
registriosakond 2900072709. Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4
alusel notar, on määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 17568/M4 väljavõtte väljaandes
Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 13.11.2008. a osaühingule OÜ PÕHJATAR (registrikood
10319760) trahvimäärus Ä 9859/M2: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses osaühingule OÜ
PÕHJATAR (10319760), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni . Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600016662 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 9859/M2 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 



Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 28.10.2008. a OK Communications Osaühingule
(registrikood 11118615) trahvimäärus Ä 40548/M1: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses OK
Communications Osaühingule (11118615), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni. Trahv
tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600014897 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber: Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 40548/M1 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Tartu Maakohtu registriosakonnas on tehtud 28.10.2008. a Osaühingule Phaleron (registrikood
10027709) trahvimäärus Ä 37245/M6: määrata rahatrahv 2007. majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 54 miinimumpäevamäära ulatuses Osaühingule
Phaleron (10027709), trahvi suurus kaks tuhat seitsesada (2700) krooni .Trahv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10563600014981 30 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56
lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 200 krooni. Lõiv tuleb tasuda
Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Igal kohtul on toiminguteks oma viitenumber:Tartu Maakohtu registriosakond 2900072709.
Kui määruskaebuse esitab Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 593 lõike 4 alusel notar, on
määruskaebuse läbivaatamine riigilõivuvaba. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse Ä 37245/M6 väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 


